

## 2025第三届黄河流域孕婴童产业博览会在济南启幕

# “孕产-育儿-成长”全链路覆盖，一站式嗨go玩

徐田田 济南报道

2025第三届黄河流域孕婴童产业博览会暨山东省民营企业促消费活动孕婴童专场于5月16日-5月18日在济南舜耕国际会展中心举办。汇集全国优质孕婴童头部企业，链接黄河流域母婴行业协会及母婴企业，打造“全品类商品、一站式购齐、一条龙服务”的行业盛会，为大众呈现优质服务与商品。满足万千家庭对孕婴童产品的多元需求。

开幕式现场，大众报业集团编委、齐鲁晚报·齐鲁壹点总编辑廖鲁川在致辞中介绍，自2023年起，齐鲁晚报·齐鲁壹点联合山东当地母婴行业领军企业婴贝儿以及伊利等全国知名品牌企业、黄河流域母婴行业协会，已成功举办了两届黄河流域孕婴童产业博览会。每一届展会，都吸引众多国内外知名品牌参展，涵盖奶粉、纸尿裤、辅食、营养品等多个领域，为广大消费者提供丰富多样的选择。同时，还举办了多场主题讲座、公益活动和亲子互动活动，邀请行业专家、企业代表共同探讨产业发展趋势，分享成功经验，为推动黄河流域孕婴童产业的健康发展贡献了智慧和力量，得到了社会各界的广泛关注和高度认可。“我们始终坚持以服务产业发展为宗旨，以满足消费者需求为导向，不断创新展会形式和内容，

5月16日，2025第三届黄河流域孕婴童产业博览会暨山东省民营企业促消费活动孕婴童专场在济南正式启幕。该活动由山东省总商会、大众报业集团、山东数字文化集团联合指导，齐鲁晚报·齐鲁壹点主办，黄河流域母婴行业十余家协会与婴贝儿共同协办，伊利金领冠特别支持。活动旨在为黄河流域母婴家庭带来一场精彩纷呈的行业盛会，打造“孕产-育儿-成长”一站式的全新体验。

瞄着消费升级带动产业升级的目标努力，为黄河流域孕婴童产业搭建一个交流合作、展示推广的优质平台。”廖鲁川说。本届博览会以“亲子环游季，go玩嗨翻天”为主题，在延续前两届展会成功经验的基础上，进一步创新升级，努力为大家呈现一场更加精彩、更具价值的行业盛会。

廖鲁川还特别向大家介绍了齐鲁晚报·齐鲁壹点在数字化转型方面的成果。作为贯彻国家文化数字化战略的重要举措，4月1日，山东数字文化集团由省委、省政府批准成立，主营业务囊括智慧媒体、数字文化、数字经济、数字科技、文化交易与投资五大板



齐鲁晚报记者 陈文进 摄

块，全面承担全省文化数据、算力网络、科技研发、应用呈现和多元服务的核心运营主体责任，助力山东从文化大省向文化强省迈进。齐鲁晚报·齐鲁壹点是数文集团旗下主要媒体。目前全媒体矩阵总覆盖人群超1.86亿。其中，核心平台齐鲁壹点客户端下载量超过1.05亿，官方抖音号、快手号、微博号、头条号的粉丝量和影响力在全省领跑，在全国名列前茅。本次博览会引入的国内首个孕博会交互智能体，正是集团基于齐鲁文化大模型研发的创新成果，它将通过自然语言交互为观众提供逛展导航、产品推荐等智能服务，打造“私人AI孕博顾问”

新体验。此外，集团正在推进的山东文化数据库，已完成六大类“山东文化标识”的数据归集，未来将为孕婴童产业的文化赋能提供强大支撑。

在热烈的氛围中，山东省工商联党组成员副主席、一级巡视员孙美菊，大众报业集团编委、齐鲁晚报·齐鲁壹点总编辑廖鲁川，华恩宝贝董事长贾俊勇，伊利集团重点客户事业部总经理石长青，齐鲁晚报副总经理、齐鲁壹点传媒总经理矫娟，齐鲁壹点传媒副总经理郭强，伊利婴幼儿营养品事业部山东营销总部总经理荀成，共同上台，启动了2025第三届黄河流域孕婴童产业博览会，标

志着这场母婴行业盛会正式拉开帷幕。

活动现场，还举行了一系列重要仪式。金融助企战略签约仪式上，工商银行济南分行、建设银行济南分行、民生银行济南分行、齐鲁银行公司分别与山东省孕婴童产业服务协会签订金融助企战略合作协议。这一举措将为孕婴童产业发展注入强大的资金活力与创新动力，助力行业在金融支持下实现更稳健、更快速的发展。

同时，黄河流域母婴协会共同发力，联合成立“‘黄河摇篮·安心守护’母婴健康安全联盟”。联盟的成立旨在整合各方资源，共同守护母婴健康安全，为广大母婴群体提供更加优质、安全的产品和服务，让每一位妈妈和宝宝都能享受到安心、放心的呵护。

本届孕婴童博览会亮点纷呈，站前广场以及会场一楼聚焦产品展示与互动体验，以“生命旅途”为叙事线，从“孕育站”的孕妈律动舞蹈，到“成长站”的萌娃障碍赛，再到体验AI数字人+智能体科技，每个展区都是一段亲子旅程的打卡点，更有超200个品牌互动展区满足赴会家庭的“玩购”需求。会场二楼则深耕论坛与资源对接，举办托幼一体化产业融合创新发展论坛。汇聚政、企、学、研四方力量，全力打造一场集智能化、趣味化、民族化于一体的孕婴童产业盛会。

### 智享亲子奇妙游 惠聚母婴超值购

## 第三届黄河流域孕婴童产业博览会邀您一起来“闹海”

徐田田 济南报道

### 奇幻“列车”科技范 解锁亲子趣玩新体验

走进会展中心，仿佛踏入了一场奇妙的生命旅途。本届博览会打破传统展会模式，以“亲子环游”为核心，精心设置孕育站、探索站、成长站、未来驿站、未来剧场站等互动站点。站前广场的“萌宠互动区”小动物们活力四射，引得孩子们欢笑连连，有的家庭还参与了公益领养，为展会增添了一份温暖。在探索站的“熊猫乐园运动会”现场，6-36个月的宝宝们在爬爬赛、学步赛、障碍赛三大趣味赛道上奋力前行。家长们变身热情“啦啦队”，用加油声和趣味道具为宝宝鼓劲。“看着孩子努力爬行的样子，真的太可爱了，而且完赛还能拿到定制成长勋章，特别有纪念意义！”市民李女士抱着孩子，脸上洋溢着幸福的笑容。成长站的“动力乐园”同样热闹非凡，3-6岁的孩子们在勇攀高峰、平衡木冒险等趣味关卡中尽情释放活力，亲子组队闯关的模式，让家长和孩子在游戏中增进了感情。

孕妈专属的“百人孕妈亲子

5月16日，济南舜耕国际会展中心人头攒动、热闹非凡，2025第三届黄河流域孕婴童产业博览会在此盛大启幕。这场由山东省总商会、大众报业集团、山东数字文化集团指导，齐鲁晚报·齐鲁壹点主办，黄河流域母婴行业十余家协会与婴贝儿共同协办，伊利金领冠支持的盛会，以“亲子环游季，go玩嗨翻天”为主题，将哪吒闹海奇幻元素与智能科技深度融合，瞬间点燃了黄河之畔的“潮玩母婴”热情，吸引众多家庭纷至沓来。

“瑜伽”现场，在三好妈咪资深导师的带领下，孕妈们随着音乐律动，感受着生命的美好。三好妈咪公益孕妈课堂，三甲医院产科专家的现场义诊，更是为孕妈们提供了贴心的健康指导。

作为本届孕博会的一大亮点，山东数字文化集团自主研发的国内首个孕博会交互智能体，在孕博会期间上线，打造私人AI孕博顾问，为到展观众答疑解惑。此外，孕博会现场设置数智体验区，到场观众可以在现场与数智卡通形象一起同框打卡，体验AI萌拍，感受科技与育儿的奇妙融合。



齐鲁晚报·齐鲁壹点 李自强 摄

### 千款爆品超值特惠 文创“闹海包”引热潮

展会现场15000+m<sup>2</sup>超大展览面积，国内外上百家母婴头部品牌齐聚一堂，满足赴会家庭的“玩购”需求。伊利金领冠、飞鹤等奶粉巨头，推出限时折扣，孕妈本人凭孕检手册还有机会免费领取小听奶粉。大王、好奇等纸尿裤品牌优惠多多，更有海量试用装免费派送；小皮、英氏等辅食品牌满减叠加优惠券，试吃试喝畅享不停。小白熊、帕达诺等电器日用品牌，9.9元起售，还有超值赠品或

小样相送！站前广场750m<sup>2</sup>特卖场，大牌服装、日用、尿裤、营养品等更是超低价销售。

保信保险代理、衿如意月子会所、三十一天爱产康、坤妮儿童摄影、爱阁亲子摄影、贝视清视力服务中心、育儿家教育、约读书房、环亿生物、腾势汽车、别克汽车等品牌企业展位，也为亲子家庭带来全方位服务体验。“薅羊毛展位”为宝妈们准备了近万份实用又惊喜的盲盒礼品，更是让宝妈们惊喜不断！

本届展会免费入场。值得一提的是，特别推出的19.9元亲子车票备受欢迎。市民张女士一家

拿着兑换到的包含品牌防晒衣、文创闹海包等礼品的旅途大礼包，兴奋地说：“这个闹海包太有创意了，能装、实用、质量还好，孩子特别喜欢。而且还能享受超值的母婴爆品补贴和代金券，真的太划算了！”

### 高端论坛启幕 共探托幼新未来

博览会二楼举办的托幼一体化产业融合创新发展论坛，以“托幼一体化产业创新发展”为主题，搭建起全产业链闭环。政企对话专场、产教融合等环节中，幼教专家、儿童空间设计师等围绕幼儿园转型发展、通用一体化陪伴空间打造等议题展开深度探讨。现场还展示了社区儿童陪伴空间模式，吸引了众多幼儿园园长、教师、幼教从业者以及家长前来参与，共同开启幼儿园创新发展新篇章。

展会现场还设置“嗑瓜子但不吃”“亲子收纳大赛”等趣味挑战赛，寓教于乐助力家庭成长。这场集趣玩、嗨购、智享于一体的黄河流域孕婴童产业博览会，将从5月16日持续到5月18日，为期三天，为泉城家庭带来难忘的亲子时光，也为母婴行业发展注入新活力，让我们共同期待更多精彩！

报料电话：13869196706 欢迎下载齐鲁壹点 600多位在线记者等你报料